ANWEISUNGEN

J00218

2009-04-14

SOZIUSRUCKENLEHNENSATZ

ALLGEMEINES

Satz-Nummer

51667-98, 51711-06, 51984-08, 52087-98, 52176-87, 52188-95,
52198-95, 52495-88, 52545-84, 52582-95, 52612-95, 52614-95,
52626-04, 52649-96, 52650-96, 52652-04, 52656-04, 52668-96,
52677-97, 52875-98, 52878-98, 52882-98, 54091-10

Modelle

Modell-Passungsinformationen sind im
P&A-Einzelhandelskatalog oder im Abschnitt ,Parts and
Accessories” (Teile und Zubehér) von www.harley-davidson
.com (nur Englisch) zu finden.

Zusatzlich bendtigte Teile

Fiir Satz 54091-10: Das Ledermaterial des Polsters wurde
bereits mit einem Lederpflegemittel vorbehandelt. Um das
Aussehen des Leders zu erhalten Harley-Davidson
Lederpflegemittel (98261-91V) auftragen, welches bei einem
Harley-Davidson-Handler erhaltlich ist.

4. Die Schraube (2) durch das mittlere Loch in die

Rickenlehne einbauen.

5. Alle Schrauben sicher anziehen. Nicht zu fest anziehen.

Tabelle 1. Ersatzteile

is04440

Abbildung 1. Ersatzteile: Soziusriickenlehnensatz

EINBAU

1. Mit der Hand durch
Befestigungslécher suchen.

die Rilckenlehne die

2. An den Befestigungsstellen vorsichtig Lécher in das
Material schneiden. Nur so viel Material wegschneiden,
um die Schrauben in die Rickenlehne einschrauben zu
kdnnen.

3. Siehe Abbildung 1 und Tabelle 1. Die Rickenlehne (4) mit
der Halterung (3) und den Schrauben (1) am Bugel
befestigen.

J00218

Satz |Angabe | Beschreibung (Menge) | Teilenummer
1 Schraube, 1/4-20 x 1 in, [2538
Flachkopf (2)
52532-90. 2 Schraube, 1/4-20 x 1 in, {1617
52876-98 Senkkopf
3 Halterung, Ruickenlehne [52771-82
4 Rickenlehne Nicht einzeln
erhaltlich
1 Schraube, 1/4-20 x 1 in, {2538
Flachkopf (2)
52598-95 2 Schraube, 1/4-20 x 1in, [1617
Senkkopf
3 Halterung, Ruckenlehne [52771-82
1 Schraube, 1/4-20 x 3/4 in, 2151
52936-97, Flachkopf (2)
52938-97, 2 Schraube, 1/4-20 x 3/4 in, {1602
53021-98 Senkkopf
3 Halterung, Ruckenlehne [52771-82
51667-98, 1 Schraube, 1/4-20 x 5/8 in, | 1000
51711-06, Flachkopf (2)
51984-08, 2 Schraube, 1/4-20 x 3/4 in, | 1602
52087-98, Senkkopf
52176-87, 3 Halterung, Ruckenlehne [52771-82
52188-95, 4 Ruckenlehne Nicht einzeln
52198-95, erhaltlich
52495-88,
52545-84,
52582-95,
52612-95,
52614-95,
52626-04,
52649-96,
52650-96,
52652-04,
52656-04,
52668-96,
52677-97,
52875-98,
52878-98,
52882-98,
54091-10

wiederverwertet werden kénnen.
Bitte sorgen Sie fiir eine verantwortungsbewusste Entsorgung der Materialien.

€ Viele Harley-Davidson Teile und Zubehor werden aus Kunststoffen und Metallen hergestellt, die



https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=de_DE&ref=J00218

	ALLGEMEINES
	Satz-Nummer
	Modelle
	Zusätzlich benötigte Teile

	EINBAU

